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       PROPRIETE DE THALES





ACTIVITE 2 : Applications : calcul de longueurs.








a) Citer les triangles en situation de Thalès : …………………………………………………


b) Ecrire les rapports égaux :                        �EQ \s\do1(\f(AM;AB))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�                             �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))� =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�


c) Remplacer les longueurs connues par leurs mesures :


                                                                             �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�                             �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))� =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�


d) Isoler l’égalité utile et résoudre l’équation :  �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�   et  �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�           �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�   et  �EQ \s\do1(\f(....;....))�  =  �EQ \s\do1(\f(....;....))�











A vous : calculer BC et AM avec :                                


       cas 1 : AB=9, AC= 12, AN= 4 et MN= 2,4.         cas 2: AB=6, AC= 5, AN= 9 et MN=9,9.


 


















































1. Dans chacun des cas suivants, les droites (MN) et (BC) sont parallèles. Calculer AC et MN.   





cas 1                                                                               cas 2                                           





2. Dans chacun des cas suivants, les droites (AB) et (CD) sont parallèles. 


              Cas 1 : calculer SB et SC.                    Cas 2 : calculer AB et SD.(valeurs arrondies à 0,1 près)
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A vous : calculer SA et CD avec :                                    A vous : calculer SC et SB avec                               


   cas 1 : SC=4,5, SB=1,8, SD=6 et AB=1,2.                       cas 2 : SA=11, SD=19, AB=17 et CD=28.











